
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 27 състав, 

в закрито заседание на 16.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Петров  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 6755 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 В съдебно заседание на 13.12.2022г. съдът е отложил произнасянето по 

искането на жалбоподателя за допускане на експертиза за закрито заседание. 

Съдът като взе предвид становищата на страните и конкретния предмет на делото, 

намира следното: 

Оспорва се Решение № МО9-П/2022 за прекратяване на процедура по екологична 

оценка, издадено от Директор на РИОСВ М.. Видно от текста на акта, основанието за 

прекратяване на процедурата е извода, че имотът на жалбоподателя попада в 

защитена зона по Натура 2000 – BG0002090 “Б.“ – Зона А: Зона с първостепенно 

значение (ядрова) за опазване на целеви видове птици и местообитания с висока 

значимост на целевите видове птици. Тези изводи, че имотът попада в защитена зона 

А, както и, че дейностите по проекта за изменение на ОУП са несъвместими с режима 

на защитената зона, се оспорват от жалбоподателя, с оглед на което и са 

обстоятелства подлежащи на доказване в процеса. За изясняването им са необходими 

специални знания на вещо лице, с оглед на което експертиза ще бъде допусната по 

въпроси 1, 2 и 6, посочени в раздел III от доказателствените искания в жалбата. 

Останалите въпроси не са относими към конкретния предмет по настоящото дело, с 

оглед на което искането за допускането им следва да бъде оставено без уважение. 

На ответника следва да бъдат дадени указания да представи преписи от посочените в 

обжалваното решение – Заповед № РД-842/17.11.2008г. на МОСВ и Заповед № 

РД-44/26.01.2016г. на МОСВ.  

Воден от горното Административен съд София – град, 27 състав:  

 

РАЗПОРЕДИ: 

 

ДОПУСКА изготвянето на съдебна експертиза, по която вещото лице, след 

запознаване с материалите по делото и справки където е необходимо, за което при 



нужда да му се издаде съдебно удостоверение, да отговори на въпроси № 1, 2 и 6 

посочени в раздел III от доказателствените искания в жалбата.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на експертизата в размер на 400 лева, 

вносим от жалбоподателя, в едноседмичен срок от съобщението.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Л. П. И. от списъка на вещите лица към ОС и АДмС - М.. 

Вещото лице да се уведоми след представяне на доказателства за внесен депозит. 

УКАЗВА на ответника, в срок до датата на съдебно заседание, да представи преписи 

от посочените в обжалваното решение – Заповед № РД-842/17.11.2008г. на МОСВ и 

Заповед № РД-44/26.01.2016г. на МОСВ.  

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

Преписи да се изпратят на страните. 

                                СЪДИЯ: 
  
 
 


